
Полазак у дечји вртић – када је право време?

Одлагање поласка у вртић за још једну годину
Свако дете се развија својим темпом, и мада по годинама старости вашег детета 
он/она можда има право да крене у дечји вртић, друге околности   
могу да утичу на његову/њену спремност за такво искуство. 

Када донесете одлуку и ваше дете крене у дечји вртић, можда ћете ви и 
васпитач почети да уочавате знакове да ваше дете није спремно за такво 
искуство. Од самог почетка између вас и  васпитача треба да постоји отворена, 
искрена комуникација, имајући у виду пре свега потребе и  
најбоље интересе детета и  потребе породице. 

Током времена може да дође до становишта да ће ваше дете имати више 
користи од дечјег вртића ако се одложи његов/њен полазак за једну годину. 
Често је у питању зрелост детета, проблем који ће се смањити или нестати 
током времена. У таквој ситуацији, ако испишете дете до краја 2. тромесечја, он/
она ће моћи да похађа пуну годину у дечјем вртићу следеће године.

Било ко може да испише своје дете из вртића до краја 2. тромесечја и да 
одложи дечји вртић за годину дана, а дете да се врати следеће године. 

Имајте на уму
•	 Пажљиво размислите о томе када ће ваше дете највероватније бити спремно 

да крене у школу, и према томе, када је најбоље време да дете крене у дечји 
вртић. Ако нисте сигурни, разговарајте са другим особама које познају ваше 
дете и чије мишљење цените.

•	 Посетите дечји вртић или дођите на информативни састанак и распитајте  
се о програму у дечјем вртићу.

•	 Пре и након што ваше дете почне да похађа програм у дечјем вртићу, отворено 
изразите васпитачу вашу забринутост, мисли и идеје о свом детету. 

•	 Ако вам је потребно објашњење или додатне информације о томе када 
је најбоље време да ваше дете крене у дечји вртић, поразговарајте са 
васпитачем вашег детета, координатором дечјег вртића или медицинском 
сестром за новорођенчад и децу.

Влада Викторије обезбеђује средства како би 
помогла деци да похађају дечји вртић у години 
пре него што крену у школу.

Важно је да деца крену у школу када буду 
спремна да уче у формалнијем окружењу. 
Према томе, важно је да родитељи размисле 
о томе када је најбоље време да њихово 
дете крене у школу – јер ће се на тај начин 
одредити и најбоље време за полазак у  
дечји вртић.

•	 Било које дете које је почело да похађа 
програм у дечјем вртићу може да се испише 
ако родитељи одлуче да дете неће кренути 
у школу следеће године. Одлука се обично 
доноси након бројних разговора између 
родитеља и васпитача у дечјем вртићу о 
томе шта је у најбољем интересу детета. 
Исписивање из програма у дечјем вртићу 
пре краја 2. тромесечја значи да ће дете још 
увек моћи да се врати следеће године и 
да похађа пуну годину у дечјем вртићу пре 
него што крене у школу.

•	 Такође је предвиђено похађање и друге 
године у дечјем вртићу за децу за коју се 
процени да је дошло до застоја у развоју. 
(Види брошуру ‘Да ли је мом детету потребна 
друга година у дечјем вртићу?’)  

Ове опције могу да изазову збуњеност код 
родитеља када се суоче са информацијама 
да им дете може имати користи од одлагања 
поласка у дечји вртић за још једну годину. 
Молимо вас да о томе поразговарате са 
особљем у вашем дечјем вртићу. Иницијатива 

владе 
Викторије
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